Тема: «Химические уравнения. Составление химических уравнений».

Задание 1
Тест по теме
«Физические и химические явления. Закон сохранения массы веществ»

1. Чем химические реакции отличаются от физических явлений?
1. Изменение формы, агрегатного состояния вещества
2. Образование новых веществ
3. Изменение местоположения 
2. Каковы признаки химической реакции?
1. Образование осадка, изменение цвета, выделение газа
2. Намагничивание, испарение, колебание
3. Рост и развитие, движение, размножение
3. В соответствии с каким законом составляются уравнения химических реакций?
1. Закон постоянства состава вещества
2. Закон сохранения массы вещества 
3. Периодический закон
4. Закон динамики
5. Закон всемирного тяготения
4.Закон сохранения массы вещества открыл
1. Д.И. Менделеев
2. Ч.  Дарвин
3. М.В. Ломоносов
4. И. Ньютон
5. А.И. Бутлеров
5. К химическим явления относится
1. Горение дров
2. Испарение воды
3. Изгибание стеклянной трубки
4. Плавление стекла
5. Фильтрование воды
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Задание 2
Алгоритмом  расстановки коэффициентов в уравнениях химических реакций
1. Подсчитать количество атомов каждого элемента в правой и левой части уравнения химической реакции.
2. Определить, у какого элемента количество атомов меняется, найти НОК.
3. Разделить НОК на индексы – получить коэффициенты. Поставить их перед формулами.
4. Пересчитать количество атомов, при необходимости действие повторить.
5. Последним проверить количество атомов кислорода.

                                                                          Задание 3
1. P      +   Cl2   →  PCl5
2. Na   +   S      →   Na2S
3. HCl +  Mg   →  MgCl2  +  H2
4. N2    +   H2   →  NH3
5. H2O  →  H2  +  O2

Таблица для внесения ответов
	
І
	
І І
	
І І І
	
ІV
	
V

	

	
	
	
	



Задание 4
Утверждения
Согласны ли вы,что
1. В реакции  Ca + Cl2→ CaCl2  коэффициенты не нужны. 
2. В реакции  Zn + HCl → ZnCl2 + H2  коэффициент у цинка 2. 
3. В реакции  Ca + O2 → CaO  коэффициент у оксида кальция 2. 
4. В реакции  CH4 → C + H2  коэффициенты не нужны. 
5. В реакции  CuO + H2 → Cu + H2O  коэффициент у меди 2. 
6. В реакции C + O2 → CO  коэффициент 2 надо поставить и у оксида углерода (II) , и у углерода. 
7. В реакции  CuCl2 + Fe → Cu + FeCl2  коэффициенты не нужны. 
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